(ExERCICE V21
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a. Montrer que pour tout réel x0,+o] ona: —g—/x < f(x)<-3+Jx

1°) Soit f la fonction définie sur R par: f(x)=

b. Montrer que f est continue en 0.

c. Justifier que f est continue sur R

2°) a. Montrer que: Iim f(x):—l

X — +oo

b. Calculer les limites suivantes : lim f(x) et lim f( X j
X —» — X > 2+ X — 2

- f(tanx) sixD}—g,O}
3°) Soit g la fonction définie sur {—5,0} par: g(x) =
0 Si x = _z
2
Montrer que g est continue sur {—5,0}
\EXERCICE N22 |\ 06 pts.
. : e U? +1
Soit la suite (U, )définie sur N par: Uy, =4 et U,,; = 2”U pour tout nON

n
1°) a. Montrer que pour tout entier natureln,ona: U, > 1
b. Montrer que la suite (U,) est décroissante

c. Déduire que (Un) est convergente et calculer sa limite

. 1
2°) a. Montrer que pour tout entier naturelnona: 0<U,, ;—1< E(Un —1)

: 1"
b. Montrer alors que pour tout entier naturelnona: 0<U, —1<3. [E]

c. Déduire la limite de (U),)



n
3°) On pose pour tout entier non nuln, S, => U,

k=1
7 k
a. Justifier que pour tout entier naturel non nul kona: 1<U, <I1+3. [E]
1 n
b. Montrer que : n < S, <n+3.|1 _[E]
c. Déduire lim S, et lim 2
n — +oo n--+oo N

On considére dans C léquation (E): z° +2(\/§—i)2 ~-4i3 =0

2
1°) a. Vérifier que : (2\/5 + 2i) =8+8i\3
b. Résoudre l’équation (E)

2°) On considere dans le plan muni d’un repére orthonormé direct (O, ZL,B) , les points A, B
et C d’affixes respectives : z4 = —2J3+2i zg = -2J3 et zo = V3 -3i

a. Montrer que le triangle OBC est isocéle en O
b. Mettre z, sous forme exponentielle

c. Construire alors les points A , B et C

cc

3°) On consideére les points D et E daffixes:zp =21 et zp =- 5

20 —Z2 AV .o . T s
C _°E -y puis interpréter géométriquement le résultat
“B~%D

a. Montrer que :

b. Montrer que les point B , E et D sont alignés

c. Placer le point D puis construire E dans le repere (O,ZL,;)

d. Montrer que l'aire du triangle BDC est égale a 63




